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乳幼セの支援部の指導主事として、市町から現役の保育者を派遣していただいています。 

 
Ｑ１ 職員派遣の目的は？ 

自治体行政に係る相互理解と協調関係の促進、組織の活性化及び職員の資質向上を図るためです。 

（地方自治法第 252条の 17の規定より） 

Ｑ２ 任期等はありますか？  

原則２年間です。これまで 5名の 20～30代の保育士資格及び幼稚園教諭免許を有する保育者が派遣され

ています。 

Ｑ３ 今年度の派遣職員を教えてください。 

西岡 萌恵（にしおか もえ）指導主事【R６～山口市より派遣】 

 

  

  

 

 

柳井 沙織（やない さおり）指導主事【R７～周南市より派遣】 

 

 

 
 

 

 

今後も乳幼セだよりで、奮闘ぶりをお知らせします。応援よろしくお願いします！ 

 

乳幼セの職員として、大活躍していた先輩指導主事のその後を突撃インタビューしました。 

Ｑ.１ 乳幼セに勤務して一番よかったことは？ 

A.1 現場では味わえない経験ができ、いろいろな人とのつながりができたことです。 
 
Ｑ.2 自分の担当業務で思い出に残っていることは？ 

A.２ 保育者フェスタです。一昨年度に開催した時、県内の保育者さんや保育者をめ 

ざす学生さんが笑顔で参加している姿を見て開催してよかったなと感じました。昨 

年度も保育者フェスタを予定していたのですが、台風接近のため中止になってしま 

いました。残念な気持ちでいっぱいでしたが、振り返るとこれもまた違った経験がで 

き、よい思い出となっています。 
 
Q.３ 乳幼セでの経験がどのように役に立っていますか？ 

A.3 教育行政として、文章を校正・添削する機会が多かったため、配付前の園だよりや 

クラスだより等のおたよりを見る時に役立っています。使い分けるために意味が似ている言葉を調べる習慣が身

に付いたのも、様々な文章を目にしてきた乳幼セでの経験のおかげです。また、人前で話すことに今でも緊張は

しますが、研修会等で司会等をした経験が今後生かせると思います。現場に戻り２か月しか経っていませんが、

今後も研修会やアドバイザー等訪問で学んだことを生かしていきたいです。 

 

R7.5 No.2 

✿主な担当業務✿ 
○アドバイザー等支援業務 
○幼稚園中堅教諭等資質向上
研修 

○保育者フェスタ 等 
 

市町派遣保育者特集「頑張っています！」 
 

山口県 

乳幼児の育ちと学び支援センター 

☎083-933-4450 

✉a50908@pref.yamaguchi.lg

.jp 

 

✿主な担当業務✿ 
○アドバイザー等支援業務 
○幼稚園等新規採用教員研修 
○国公立幼稚園・こども園連盟
の教育課程に関すること 

○幼児教育・保育研究協議会 
○保育者フェスタ 等 
 

✿

【R５～６派遣】梅岡 依央 主事 

（現：周南市立桜田幼稚園） 
 

 

今年度２年目となりました。研修に参加させていただいたり、ア

ドバイザーの先生方と関わったりする中で、幼児教育・保育の中

で大切なこと、それがなぜ大切なのか、理論に基づいた学びを

実感しています。現場の実践の中で学ぶことももちろんたくさん

ありますが、ここでの学びも、しっかりと自分のものにして、現場に

戻った時に活かせるようにしていきたいです。 

先輩主事へのインタビュー 
 

今年度、周南市より派遣されました。前任は、周南市立富田東

幼稚園です。乳幼セだからこその出会いや経験できる仕事があ

り、学びある日々を過ごしております。研修を担当させていただい

たり、アドバイザーの先生方と一緒に、園を訪問させていただい

たりする中で、幼児教育・保育に関する学びを深めていきたいと

思います。 

 

 

 

 

 


